

PRODUCTS GUIDE 2016 流量計・周辺パーツ 総合カタログ 正誤表

PRODUCTS GUIDE 2016 流量計・周辺パーツ 総合カタログに下記の誤りがございました。
訂正させて頂きお詫び申し上げます。

ページ	タイトル	誤	正						
077	TPR25-R	電気仕様「D type, E type」の項目	下記内容に変更 <table border="1"> <tr> <td>G type</td> <td>比較出力</td> <td>NPNオープンコレクタ Max.DC35V 100mA Max. 2点表示</td> </tr> <tr> <td>*</td> <td>電源</td> <td>LCD4桁、流量表示（瞬間値） DC24V±10% 約90mA Max.</td> </tr> </table> <p>※ EM30DTの仕様です。EM40、EM45シリーズは、詳細ページを参照願います。</p>	G type	比較出力	NPNオープンコレクタ Max.DC35V 100mA Max. 2点表示	*	電源	LCD4桁、流量表示（瞬間値） DC24V±10% 約90mA Max.
		G type	比較出力	NPNオープンコレクタ Max.DC35V 100mA Max. 2点表示					
		*	電源	LCD4桁、流量表示（瞬間値） DC24V±10% 約90mA Max.					
配線の項目	「D type」の表記を「G type」に変更 「E type」の項目を削除 「A type, G type, R type」にそれぞれ 「AWG24(0.2mm ²), AWG26(0.1mm ²), AWG28(0.08mm ²)」のコメントを追記 「G type」に下記コメントを追記 「※ EM30DTの仕様です。EM40、EM45シリーズは、 詳細ページを参照願います。」								
079	VSP(A/V type)	仕様の項目	「端末処理済(予備ハンダ付)」に変更						
081	VSP(DA type)	ケーブル長「端末処理済(予備ハンダ付)」の表記							
082	VK-HP(A type)	型式の項目	「表示&温度表示計EM45RT」に変更						
086	VK-HM(A type)	表示計 5RT「表示&温度表示計M45RT」の表記							
162	FC-APSX	仕様の項目 使用流体温度「Max. 100℃」の表記	「Max. 50℃」に変更						
194	FC-SF501/502	仕様の項目 「流量：Max. 9L/min以上(差圧0.02MPa)」の表記	削除						
236	F-LG	型式「摘要」の項目 規格50,100,150 「メッシュフィルター」 規格300 「多孔質フィルター」	規格50 「メッシュフィルター」 規格100,150,300 「多孔質フィルター」に変更						

弊社ウェブサイト上にアップされているカタログPDFに関しましては、正誤表が反映された内容になっております。
詳細はそちらでご参照頂くか、最寄の営業所までご連絡ください。
また、最新版の正誤表に関しましては、右のQRコードからアクセスして頂くか、下記アドレスからご確認頂けます。

最新版正誤表: http://www.tofco.jp/pdf/corrigenda/corrigenda_2016.pdf

